

ložnost opazovati goloba grivarja, ki je v parku pobiral bilke za gnezdo v vrhu bližnje lipe, okrog 8 m visoko. Zanimivo, partner je čepel v gnezdu, potem pa sta skupaj urejala bilke. Medtem ko je prvi vneto prinašal gnezdno gradivo, se partner ni premaknil z gnezda, in mislim, da je že valil, čeprav sta gnezdo še dograjevala. Ob naslednjem obisku čez en teden je valjenje še vedno trajalo. 12. 7. 1997 pa sem na gnezdu že videl starega, ki je hranil mladiča, medtem ko je bilo gnezdo 12. 8. 1997 očitno prazno.

Golob grivar me je še enkrat razveselil, saj sem 7. 7. 1997 v bližini omenjenega gnezda na dvorišču pred plinarno videl na cestnih svetilkah dva odrasla, enega pa na tleh. Povrhu vsega pa sem v bližini na drevesu ob cesti, okrog 10 m visoko, opazil manjše gnezdo, ki bi lahko bilo grivarjevo.

Gnezdo na lipi sem fotografiral 6. 12. 1997, ko je listje že v celoti odpadlo. Zelo verjetno je, da to gnezdenje blizu tovarne Litostroj ni bilo prvo in tudi ne edino tako na tem predelu Ljubljane kot drugje, še zlasti v večjih parkovnih in podobnih površinah s polji in travniki v bližini. Ivo A. Božič, Na jami 64, 1000 Ljubljana

SKALNA LASTOVKA *Ptyonoprogne rupestris*

CRAG MARTIN *Breeding activity from 1994-97 under viaduct Moste (NW Slovenia)*

Prvič sem se s skalno lastovko, pravzaprav s tremi, srečal 14. aprila 1994. V jasnem in toplem vremenu so preletavale območje med jezom HE Moste in avtocestnim viaduktom. Občasno so izginile v sotesko ali na travnike in njive ob avtocesti. Naslednje leto sem že 23. marca opazil osebek, ki je letel nad jezom.

Leta 1996 pa sem skalne lastovke opazoval večkrat, vendar prvič dokaj pozno, šele 5. maja, in sicer tri osebke. Najbrž so se vrnile kot običajno v marcu ali začetku aprila. Na viaduktu sem 25. 5. 1996 odkril tri gnezda. Dve sta bili zasedeni, tretje pa še ni bilo dokončano. Gradivo so ptice nabirale kar na nasipu pod viaduktom, kjer je mešanica drobnega peska in prsti. Gnezda so bila pilep-

ljena na dveh vodoravnih nosilcih in enem pokončnem in obrnjena v smereh sever in zahod.

Naslednjič sem Kavčke, kot se imenuje soteska, obiskal 3. julija. V zraku sem opazil tri lastovke, četrta pa je sedela na železni palici, štrleči iz betona. Kmalu sem ugotovil, da opazujem mladiča, saj ga je druga ptica hranila. Tudi kljun je imel še "mladičji". 22. avgusta sem se še enkrat razveselil mladih skalnih lastovk. V dveh gnezdih so čepeli mladiči, ki so jih starši ves čas krmili. V zraku je bilo 6 ptic. Vrnil sem se 14. septembra. Opazil sem tri skalne lastovke, ki so krožile nad sotesko ob viaduktu. Še vedno so obiskovale eno gnezdo.

V letu 1997 sem šel pod viadukt le enkrat, in sicer 16. maja, ko sem opazil dve skalni lastovki. Iz teh skopih opazovanj ugotavljam, da ima skalna lastovka pri nas dva zaroda. *Tone Trebar, Pestotnikova 17, 4000 Kranj*

MALI MUHAR *Ficedula parva*
RED-BREASTED FLYCATCHER - *Juvenile caught on 11th September 1998 at Krakovski gozd (SE Slovenia)*

11. septembra 1998 smo v sodelovanju med našim muzejem in Zavodom za varstvo naravne in kulturne dediščine Novo mesto v Krakovskem gozdu pri Hrvaškem brodu organizirali obročkanje ptičev z namenom, da ugotovimo, katere vrste ptičev se pojavljajo na selitvi v tem času. V vrbovem grmovju smo imeli postavljenih 7 mrež in razen številnih črnoglavk in vrtnih penic smo obročkali tudi nekatere zanimive vrste, kot so:

